PROBLEMA RESUELTO 2

Calcule la integral

Isen5 x dx

Solucion

Esta es una integral de la forma

J.sen’” xcos x dx

En donde m es una potencia impar y n es igual a cero, que se puede tomar como
potencia par, por lo tanto, hay que descomponer la potencia impar en la forma
sen™ x = sen™ !senx, utilizar la identidad sen®x =1 —cos?x y hacer la sustitucién
U = COSX.

sen? 7xsenzx dx

Isen5 7x dx

= (sen2

2
ﬂx) senzx dx

= (1 — cos? 7zx)2 sen zx dx

Ahora se puede hacer la sustitucién

U = COSTX
du = —rsenzx dx
1
—-—=du = sennx dx
Vs

Obteniéndose
Isen5 zx dx = I(l - uz)2 (—ldu)
T
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= (1 2u +u)du

= —l(u ~2u3 lu5) +e
Vs 3 5
Como u = coszx, la respuesta del problema es

Isen"’ zx dx = —l(cosmc - %COSB 7x + Leos? ﬁx) +c
P
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